H & 0l & AHS B Ml A

SN SXFED
A S (M=T/28)
celr EEael & s=34 g (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
S NRSE) 59,947,677 53,954,659 5,993,018
= 26,704,834
[ 1,564,710
Il 18,480
< 12,618,891
Al 19,040,762
SEE(ASEX/EE) 2,965,300 2,849,700
= 520,200
Al 2,445,100
s2cl & S=FA & 2,965,300 2,849,700
== 520,200
Al 2,445,100
SEAIL 2l 16,000 16,000
201 2= 1,000 1,000
01 AtR2t2lt] 1,000 1,000
O =28 s&8 =7M 1,000
401 AIE2HIXL ST 15,000 15,000
01 Al&H| 15,000 15,000
O EHEAMNE =M X F 15,000
22 JIS2S(%) 46,000 0
=S 23,000
Al 23,000
402 2I2FXH=201& 46,000 0
== 23,000
Al 23,000
02 QIZERF 2 AL 2 (0l 46,000 0
O 1gH X558 Xt 46,000
& 23,000
Al 23,000
22U A X2 311,400 259,700
201 LBtz 1,000 1,000
01 At222| 1,000 1,000
O 2=3Megy 82 1,000
307 @12t01 & 300,400 248,700
03 YIAHHEE 22X 150,700 137,000
O 2&8HHd 228 A 150,700
11 AMEISXAEEES 149,700 111,700
O E2:H A K& 38,700
O E2HH 22202 10,000
O Molis=32d JIg8A 10,000
O E2JI= SitS&X 35,000
O ge2s JIgAg (252 10,000
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2A:

SINESES N}

3 A=K MEHEH (ARSI AL S X2 e
tel: XY9=EX #2435t (EEEE))
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 7,500
[ 375,932
= 92,653
Al 2,645,478
A=A st 427,920 508,225 280,305
= 7,500
< 42,004
Al 378,326
NAMSIEEEAM 2SN () 36,875 356,000 1,875
= 7,375
Al 29,500
307 elzto| & 36,875 35,000 1,875
= 7,375
Al 29,500
10 AlISXAAEEHE 22X 36,875 35,000 1,875
O XNSA2ZEAM 23 36,875
=S 7,375
Al 29,500
KNS 2EEoAM 2SS K& 185,000 185,000 0
307 212+01& 155,000 165,000 0
10 Al2IS XA EEE 22X 55,000 50,000 5,000
O NSA2E2H 29 55,000
1 AMEISXAEEXS 100,000 105,000 /5,000
O XgA2IE2E 58 X 60,000
O &FA ARSI X2 40,000
ISXME 7= XA(Z) 10,305 6,965 3,340
< 2,061
Al 8,244
301 2PEN= 10,305 6,965 3,340
< 2,061
Al 8,244
03 AR 2EHFS(XILH) 10,305 6,965 3,340
O A=IRlE 2= 10,305
= 2,061
Al 8,244
ASISXAIE B SX=2H(E) 109,440 131,040 A21,600
s 21,888
Al 87,552
307 @I2t01 & 109,440 131,040 21,600
< 21,888
Al 87,552
10 Al2IS XA EEE 22X 109,440 131,040 /21,600




M =XEMY
3 A=K MEHEH (ARSI AL S X2 e
tel: XY9=EX #2435t (EEEE))
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O ARASXAIESAA SX=& 109,440
= 21,888
Al 87,552
Al MRASKIAIE SAL SXE 5,000 5,000
307 @20l & 5,000 5,000
10 MEISXAIEHE2EHIE2X 5,000 5,000
O MIIZXIAIE SAXF SXI2=E(60A1 0l4t) 5,000
AZIZETAIE EA SEHEEE XIR(E) 3,900 3,900 0
< 1,950
Al 1,950
307 elztol & 3,900 3,900 0
= 1,950
Al 1,950
06 2= 3,900 3,900 0
O A2ASXAIE SAH S22
fES ANEAE 3,900
= 1,950
Al 1,950
ABIEXID12E EAR HLHME +2H(E) 12,000 12,000 0
< 2,400
Al 9,600
307 glztol & 12,000 12,000 0
= 2,400
Al 9,600
10 Al SXAEEHE 22X 12,000 12,000 0
O ARSI SAL M= 12,000
= 2,400
Al 9,600
ARISXIAL S SAH MM A 50,000 50,000 0
307 @I2t01 & 50,000 50,000
11 ARRIS XA E X 50,000 50,000
O AR Agdst N2 10,000
O o & olgus 5,000
O 2+usHl X 10,000
O ggdr =29 25,000
DEAR O 2 22HAH 2E(21) 15,000 0 15,000
= 7,500
= 4,500
Al 3,000
301 eEetE N = 15,000 0 15,000
= 7,500
= 4,500
Al 3,000
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S SXFBD
A

3 ABISX MEHEH (ARSI AR S X2 e
ol BEABIEXR U ABIENEAS 2B (Srol: 22)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 14,756
Al 59,024
307 lztol & 73,780 72,500 1,280
= 14,756
Al 59,024
10 Al SXAAEEHE2EHI2x 73,780 72,500 1,280
O At=I=AEelsl Xd 73,780
= 14,756
Al 59,024
AZARISXE s 28 £ OIS A& 133,000 42,500 90,500
307 @I2t01 & 133,000 42,500 90,500
10 AlRISTIAEEE 22X 50,000 42,500 7,500
O At2l=XIg€elsl X2 50,000
11 AMEISXAEEE 83,000 0 83,000
O 0IS=Al At 83,000
HASIHE XA 1,012,413 958,661 53,752
= 375,932
< 35,698
Al 600,783
S|IY=RER N 11,080 11,080
201 er23 | 5,000 5,000
01 At2teltl 5,000 5,000
O A3E, M=, ERHl S 5,000
202 04dl 5,080 5,080
01 2L AL 5,080 5,080
O 2= g2 =4 ol 4,000
O SEAd2el HRFE 0] 1,080
203 g4l 1,000 1,000
03 A=A =] 1,000 1,000
O =X3s g 1,000
MNas=xo ds =5 N2 10,000 10,000 0
301 EtE N = 10,000 10,000 0
02 A2 XSG (FHAAHS, NSWE) 10,000 0 10,000
O Mas=zu ds =3 Nd 10,000
At 2| E A OHEAIE (Al Atei2te] Ardl X 15,000 15,000 0
(=2)
[ 7,500
Al 7,500
201 =3 7,500 7,500 0
= 3,750
Al 3,750
01 At2teltl 7,500 7,500 0




2A:

X XH -
o=

SINESES N}

ARBIEX MHEE (ARISXI/ AR S X8

el MASIHEXZ (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O Atdl2el (3 YSXXJe) 23| 7,500
= 3,750
Al 3,750
301 EtE2 NS 7,500 7,500 0
[ 3,750
Al 3,750
01 Al EE AL S(FRDEXH) 7,500 7,500 0
O Atell2tel At K13l 7,500
[ 3,750
Al 3,750
SSAB=EXNHEH AN (SBS AEE SEMHIA 118,350 118,336 14
XIA) (=1)
= 82,845
Al 35,506
201 er2 3| 47,340 47,334 6
[ 33,138
Al 14,202
01 At 2|l 47,340 47,334 6
O SHs A58 SEAtlL 24| 47,340
[ 33,138
Al 14,202
301 EtE NS 71,010 71,002 8
= 49,707
Al 21,303
01 Al EE A ZS(2DEXMR) 71,010 71,002 8
O SHS UHEE SSAHIA Al 71,010
= 49,707
Al 21,303
NAASI MHIASERIAISE (21) 260,324 246,076 14,248
[ 208,260
= 26,032
Al 26,032
201 er2 3| 1,163 1,250 N87
[ 931
= 116
Al 116
01 At2teltl 1,163 1,250 N8
O XNSAMEIMHBIAETIAIY 28 S 1,163
= 931
< 116
Al 116
202 04l 400 500 A100
= 320




2A:

SINESES N}

M AZISK HHEH(AISIS X /AtSI S X et)
&Rl MASIHE XA (EEEE))
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
= 40
Al 40
01 =WO4bI 400 500 A100
O XNEAMSIMBIAEXIAIY HRFX 400
= 320
= 40
Al 40
307 212+01 A 258,761 244,326 14,435
= 207,009
T 25,876
Al 25,876
05 QIZtAErZ 258,761 244,326 14,435
O XNSAMSIMBIAEXAIS 258,761
ax 207,009
T 25,876
Al 25,876
I EHE 2T AAIE (2 1) 87,298 80,825 6,473
iy 69,8338
T 8,730
Al 8,730
307 2I2+0l™ 87,298 80,825 6,473
= 69,838
& 8,730
Al 8,730
05 QIZIRIErZ 87,298 80,825 6,473
O JtAb - 2HE 2 XIJ ALY 87,298
= 69,838
& 8,730
Al 8,730
Has HE 9E 301,000 301,000 0
201 B2 AL 1,000 1,000
01 A=R2teld| 1,000 1,000
O A28 ME ABS 1,000
301 LetENZ 300,000 300,000 0
02 MBI 2EHE S (FHUAHNS, NSTHA) 300,000 0 300,000
O & |zE 72 300,000
HASES I0HAEEZ K& 200,000 150,000 50,000
301 LPENZ 200,000 150,000 50,000
02 MBI EZASGS(HUAS, XLTHA) 200,000 0 200,000
O MASE IpAZEdz NI& 200,000
HEAQISHZ NEAE(=1) 9,361 11,344 21,983
= 7,489

_10_




2A:

SINESES N}

3 ABISX MEHH ARSI/ AR S X2 e
el MASIHEXZ (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 936
Al 936
307 lztol & 9,361 11,344 21,983
= 7,489
== 936
Al 936
05 2ItRIE = 9,361 11,344 1,983
O FH0tSAHS XA 9,361
= 7,489
=S 936
Al 936
SR ZMEEH (AR EX /I =M EE) 20,125,126 16,758,556 3,366,570
= 15,992,128
= 22,034
= 1,812,416
Al 2,298,548
HEES 16,514,205 13,371,830 3,142,375
= 13,176,138
= 1,639,962
Al 1,698,105
a9l 2A8=X N (E) 14,000 10,000 4,000
= 7,000
Al 7,000
301 EetE NS 14,000 10,000 4,000
== 7,000
Al 7,000
02 ARSI 2E A S(FIANS, XNLETHE 14,000 0 14,000
O xta?l 2SN 14,000
< 7,000
Al 7,000
2Z2=X N (22) 604,000 602,000 2,000
= 484,000
< 60,000
Al 60,000
301 EtE NS 604,000 602,000 2,000
= 484,000
== 60,000
Al 60,000
01 Al 2E A S(SRNEXMHE) 604,000 602,000 2,000
O 2AZ=X XM 604,000
= 484,000
= 60,000
Al 60,000

_11_




2A:

S 2010|ZMEEE (M=K M D)

ol da=s (St ®2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
FES 35,006 33,150 1,847

308 XA SHSOE 35,006 3,150 1,847
CFESEN N EEES 3,006 33,150 1,847
O JEME42T DS20/ N 3,006
MAZO(ZD) 15,664,910 12,542,000 3.122.910
= 12,531,990
< 1,566,490
A 1,566,490
301 YSrEED 15,664,910 12,542,000 3,122,910
= 12,531,930
< 1,566,490
A 1,566,490
IREEE LS EICREESVED 15,664,910 12,542,000 3.122.910
O JEMEAST MHZOXE 15,664,910
= 12,531,930
< 1,566,490
A 1,566,490
e - HHS0H(= D) 107,868 %.250 11,618
= 86.2%
< 6.472
A 15,101
301 YerEE 107,868 %.250 11,618
= 8,295
< 6.472
A 15,101
01 ABIEEE 4613 (202X M) 107,868 %.250 11,618
O JEMSAST & - ZHSO 107,868
= 8,295
< 6,472
A 15,101
ONPSEN BT M 2.400 2,400
201 Ler2H] 2.400 2,400
EERT 2.400 2.400
O JNPSAT S0l M 2,400
sgTMzL 992 4,500 4,500 0
201 Ler2] 3,000 3,000
R 600 600
O EROHYS HIE 600
0 22e| 2,400 2,400 0
O 222 oz 2,400
202 Ol 1,500 1,500
01 =Ll 1,500 1,500

_12_




SN =SXEAD
" 00| ZHBDH (M= ZLET)
ol da=s (St ®2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
| O sazAzel 2253 ol 1,500
MERE Yo 7,608 7,608
201 Zeie | 3,000 3,000
01 AR Z2IH| 3,000 3,000
O MBEN ABZX B8 3,000
202 048] 4,608 4,608
T 4,608 4,608
MEEE QDEX 0fH| 4,608
HASS BRI Hiz(22) 73,913 73,913 0
2 73,913
201 Lere | 73,913 73,913 0
2 73,913
01 A= 22l 73,913 73,913 0
O HASE H2YS ths 73,913
3 73,913
PEE 3,298,347 3,119,972 178,375
= 2,565,931
2 22,034
= 172,454
A 537,928
22 AR (2D) 2,854,226 2,695,280 168,946
2 2,283,380
= 171,254
Al 399,59
101 Q1A H| 65,000 65,000 0
2 52,000
= 3,900
Al 9,100
04 DR 2R TS 65,000 65,000 0
O 22RNEE N2 65,000
= 52,000
= 3,900
Al 9,100
307 212401 2,789,226 2,630,280 158,946
2 2,231,380
= 167,354
Al 300,492
05 2l2tlEta 2,789,226 2,630,280 158,946
O ANZTAHE N2 2,789,226
= 2,281,380
= 167,354
Al 390,492




2A:
PSR
ool

S
2O ZMBEXH(ALS|2X] /I ZMSHE
N oNE=]

SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2
KNS TEHE 2 (=210) 403,644 384,985 18,659
= 282,551
Al 121,093
307 212+01™ 403,644 384,985 18,659
= 282,551
Al 121,093
10 Al S XA EEHE2IHIE X 403,644 384,985 18,659
O XNEXteHy 22 X3 403,644
= 282,551
Al 121,093
XS edEe 22 3,000 3,000
307 212+01 A 3,000 3,000
10 Al ZXAIEHE 2FHIEx 3,000 3,000
O XExtady 22 X2 3,000
A2t 22l (=1) 31,477 30,707 770
s 22,034
Al 9,443
307 gI2Hol ™ 31,477 30,707 770
= 22,034
Al 9,443
10 Al SXAEHE2EHIEX 31,477 30,707 770
O XterAtdiztel 31,477
s 22,034
Al 9,443
At AAID|2 H2k2t3 XIR(Z) 6,000 6,000 0
& 1,200
Al 4,800
307 212+01™ 6,000 6,000 0
& 1,200
Al 4,800
10 Al S XA EEHE2IHIE X 6,000 6,000 0
O KIEAIY AAD |2 S5 X 6,000
& 1,200
Al 4,800
P S=FPNE] 312,574 266,754 45,820
= 250,059
Al 62,515
HEHWLHSAHI-IARAHE = (=1) 38,400 79,018 A40,618
= 30,720
Al 7,680
307 QI2Hol ™ 38,400 79,018 240,618
= 30,720
Al 7,680




2A:

SINESES N}

3 D ZYELE(MSN /I ZHE2Y)
=t TetE X (EEEE))
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
05 2ItRIE = 38,400 79,018 A40,618
O FEUHLMSHZI-IARAHS =1t 38,400
= 30,720
Al 7,680
HAWLMEHE-XARAHE 0lcH=1) 161,169 0 161,169
= 128,935
Al 32,234
307 21201 & 161,169 0 161,169
= 128,935
Al 32,234
05 2ItRIE = 161,169 0 161,169
O FEUHLMSHE-XARAHS 0I5t 161,169
= 128,935
Al 32,234
geIssE 1(=51) 4,410 0 4,410
= 3,528
Al 882
307 @120l & 4,410 0 4,410
= 3,528
Al 882
05 2IR”IRIE = 4,410 0 4,410
O L= 1 4,410
= 3,528
Al 882
gIssH 2(=31) 7,000 0 7,000
= 5,600
Al 1,400
307 el2to| & 7,000 0 7,000
= 5,600
Al 1,400
05 git?(& = 7,000 0 7,000
O slrI=esd 2 7,000
= 5,600
Al 1,400
WellssaE(=1) 5,000 0 5,000
= 4,000
Al 1,000
307 elztol & 5,000 0 5,000
= 4,000
Al 1,000
05 212+ =S 5,000 0 5,000
O uglI=ss%d 5,000
= 4,000




2A:

SINESES N}

3 D ZYELE(MSN /I ZHE2Y)
el At X (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
| Al 1,000
FEaIIsSH(=1) 2,9% 0 2,99
= 2,3%
Al 599
307 212+01& 2,99 0 2,99
= 2,3%
Al 599
05 2ItRIE = 2,9% 0 2,9%
O dsy|IssH 2,9%
= 2,3%
Al 599
FEMEAZH(=1) 12,000 0 12,000
= 9,600
Al 2,400
307 21201 & 12,000 0 12,000
= 9,600
Al 2,400
05 2ItRIE = 12,000 0 12,000
O @M=z 12,000
= 9,600
Al 2,400
SIZ XM =AM 1(21) 43,200 0 43,200
= 34,560
Al 8,640
307 @120l & 43,200 0 43,200
= 34,560
Al 8,640
05 2IR”IRIE = 43,200 0 43,200
O S| X=HZ 1 43,200
= 34,560
Al 8,640
SIZ =AM 2(2D) 38,400 0 38,400
= 30,720
Al 7,680
307 el2to| & 38,400 0 38,400
= 30,720
Al 7,680
05 git?(& = 38,400 0 38,400
O slM=AZ 2 38,400
= 30,720
Al 7,680
OlSEXSH(AZEX/ES - IIELNY) 11,981,285 9,302,746 2,678,539
= 2,489,953




2A:

SINESES N}

FH: OIS=EXNSE(AIE=EX/ES - HFLHY)
tel: ES0tsSAd (SH9 H2)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
iy 8,000
| 18,480
& 5,368,643
Al 4,0%,209
2S0tsAIE 763,972 663,369 100,603
= 348,472
iy 8,000
T 52,100
Al 355,400
2S0ts MEOHH X2(%) 124,440 137,340 212,900
& 27,288
Al 97,152
301 LetENZ 124,440 137,340 A12,900
= 27,2838
Al 97,152
P2 A BEHHZ(HAANS, NYTHA) 124,440 137,340 212,900
O BS0tstHetMeord g 28,000
& 8,000
Al 20,000
O E30tsHEHE==AA 80,000
T 16,000
Al 64,000
O BS0tssEMeHI XA 16,440
= 3,288
Al 13,152
OlSZY XA K& (21) 271,532 153,529 118,003
= 190,072
= 16,292
Al 65,168
301 LPENZ 271,532 153,529 118,003
= 190,072
& 16,292
Al 65,168
01 AISIBEH 2GS (2 LEXZME) 271,532 153,529 118,003
O OtsSZLEXIAAIEH(CA) K 271,532
= 190,072
T 16,292
Al 65,168
IIEREOts E=K&A 150,000 126,000 24,000
301 LetEHZ 150,000 126,000 24,000
2 A BEHHZ(FHAAHS, NYHA) 150,000 126,000 24,000
O JtE=eols 2K 150,000
2350t SAKIA 500 500 0
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2A:

SINESES N}

M OSSN (ME=X/ES - IIEL0Y)
&el: 2S0sXIE (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O 230t 2zl & A0, Ctubl K& 6,000
= 4,800
== 360
Al 840
olsEs gf =a 9,500 9,500
201 er23 | 6,500 6,500
01 At2teltl 3,000 3,000
O OISESAIHFUELH & WE23Y| 3,000
02 S3=gl 3,500 0 3,500
O ots=th dsitg 23| 3,500
202 04| 3,000 3,000
01 =LHOHI 3,000 3,000
O 2ol 3,000
Ots=SXIAIE2Z 846,776 1,068,245 A211,469
= 214,835
s 156,878
Al 475,063
RESos IEE 2SN (=21) 263,100 102,015 161,085
= 105,240
= 78,930
Al 78,930
307 @I2t01 & 263,100 102,015 161,085
= 105,240
= 78,930
Al 78,930
05 2I2HRIE S 139,944 0 139,944
O 2REs0ts O5& 2LXA (00t 139,944
= 55,978
== 41,983
Al 41,983
10 Al SXAAEEHE 22X 123,156 102,015 21,141
O 2REs0ts O8& 2XA(Zot) 123,156
= 49,262
S 36,947
Al 36,947
RQESOEs 188 2INA(%) 4,000 25,000 ~21,000
= 800
Al 3,200
307 @I2t01 & 4,000 25,000 /21,000
s 800
Al 3,200
10 Al2ISTIAEEE2HIEX 4,000 25,000 A21,000




2A:

SINESES N}

M OSSN (AME=X/ES - IIEL0Y)
el Ols=XIAlE2e] (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O 188 2gXd 4,000
= 800
Al 3,200
2ES0ts 188 23X 170,000 50,000 120,000
307 @20l & 130,000 50,000 80,000
05 212+ =S 100,000 0 100,000
O S3dEHd(0oH) 29X 100,000
10 AlRISTIAEEE 22X 30,000 30,000 0
O SSdEHE (€0 23X 30,000
401 Al HIZL 01| 20,000 20,000
01 Al&H| 20,000 20,000
O SSYEIIF(00H) AlE 22 20,000
405 KHoHF S| 20,000 20,000
01 ML ESFSHI 20,000 20,000
O Ssdatg (0ot &I & HIE 2| 20,000
SHToiOlsEH 22 (=21) 289,326 237,180 52,146
= 107,950
= 77,007
Al 104,369
307 gl2to| & 247,894 237,180 10,714
= 99,156
= 74,369
Al 74,369
05 21t S 247,8%4 237,180 10,714
O sitiTlohotsSaE 2 (¢A8l, 241) 247,894
= 99,156
< 74,369
Al 74,369
401 AlEHIZ 2 0HbI 41,432 0 41,432
= 8,794
< 2,638
Al 30,000
01 Al&H| 41,432 0 41,432
O stiiLloiots &l ded x4 41,432
= 8,794
== 2,638
Al 30,000
Stiiloliotsas =28 X 65,000 40,000 25,000
206 M=l 15,000 0 15,000
01 MHZH| 15,000 0 15,000
O stiuloiotsaEH AdXlzll+ 2 X
o 15,000
307 Q1201 40,000 25,000 15,000




2A:

E M

SINESES N}

OL==XISE(AEISXI/E= - IIFL0Y)

oR: Ots=s XAl 2t (Cre|: ®M2)
SN - B S(BH) - HBAY - BAS 0l &y G o HIRS2
05 AI2teE 2 40,000 25,000 15,000
O stiinlsfotsaH 29 K& 40,000
401 A2 HIZL 2 01| 10,000 10,000
01 Al&HI 10,000 10,000
O stiiuloiotsaEE Ald 22| 10,000
IR0t AU=0IH 29 50,000 100,000 50,000
307 QIZt0IA 50,000 100,000 50,000
05 QIZHRIE = 50,000 100,000 50,000
O g0} A=0lg 2I2tHE 50,000
O2l0] =0IAE 29 3,000 2,000 1,000
201 LEt2AH| 3,000 2,000 1,000
02 =294l 3,000 2,000 1,000
O 012 Helol=0IAd 29 3,000
AN XNs0ts ANEXE AFE(21) 2,350 2,050 300
= 1,645
= 141
Al 564
307 2I2t01 ™ 2,350 2,050 300
= 1,645
= 141
Al 564
11 AISIZEXIAIEE X 2,350 2,050 300
O ZHHE XNs0ts KEAE A 2,350
= 1,645
T 141
Al 564
Ot AKIA 807,785 639,175 168,610
= 185,369
Al 622,416
gsts otsZ2 AKX (E) 315,520 264,775 50,745
& 63,104
Al 252,416
301 EENZ 20,000 4,775 15,225
& 4,000
Al 16,000
02 A BEELHS(FHSHS, NYHE) 20,000 4,775 15,225
O AEH L 24 ABSAE 4 S KA 20,000
T 4,000
Al 16,000
307 2I2t01 ™ 295,520 260,000 35,520
= 59,104
Al 236,416
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2A:

X XH -
o=

SINESES N}

ol Ofs=sXget (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
02 A2 EH LGS (FHAAHS, XNSWE) 1,000 0 1,000
O 2230t & stliulchors 2038 1,000
Oelol MEXNEHU= X2 30,000 30,000
307 el2to| & 30,000 30,000
1 AMEISXAIEEXS 30,000 30,000
O &0l MgEXENUE XIS 30,000
Ots=¢ 20! XI=2(=21) 2,752,352 2,881,557 A129,205
= 1,926,646
= 247,712
Al 577,994
301 EtE2 NS 2,752,352 2,881,557 A129,205
= 1,926,646
= 247,712
Al 577,9%4
01 Al EE A ZS(2DEXMR) 2,752,352 2,881,557 A129,205
O ots=+g 2,752,352
= 1,926,646
= 247,712
Al 577,9%4
2HSENIE S0PIE2E(5) 6,750,000 4,000,000 2,750,000
= 4,725,000
Al 2,025,000
301 EetE2 N = 6,750,000 4,000,000 2,750,000
=S 4,725,000
Al 2,025,000
03 ARSI 2 E AT S (XL THH) 6,750,000 4,000,000 2,750,000
O ZEASEMKE |Fop|2+¢ 6,750,000
< 4,725,000
Al 2,025,000
ST (ARIEX/E=F - IHEEL0Y) 17,513,480 16,548,140 1,965,340
= 8,215,253
= 4,348,578
Al 4,949,649
oeolg=2d8Xxe 7,371,626 6,598,105 773,521
= 2,579,906
< 1,621,952
Al 3,169,768
OglolE XIg(=1) 49,200 47,400 1,800
= 24,600
== 12,300
Al 12,300
307 212+01& 49,200 47,400 1,800
= 24,600
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2A:

SINESES I}

M SRIUTA(AS=N/2R - IEU0A)
el o8 2R (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 12,300
Al 12,300
10 Al2IS XA EEE 22X 49,200 47,400 1,800
O ER0IXN20e0ld Wi~ 26,400
= 13,200
< 6.600
Al 6,600
O SHEXNSNHZO0IE Xt 20,200
= 10,100
== 5,050
Al 5,050
O sHELSN ool ol &A= 2,600
= 1,300
== 650
Al 650
oy 224l 8 X (%) 63,912 0 63,912
= 19,174
Al 44,738
307 elzto| & 63,912 0 63,912
= 19,174
Al 44,738
10 Al SXAIEEHE 22X 63,912 0 63,912
O oeloly =298l & N& 63,912
=S 19,174
Al 44,738
ool 2EX& 128,400 88,000 40,400
201 2= 2,400 0 2,400
2 35284l 2,400 0 2,400
O =3g0eold 33e3(™JIes S)
200,000 * 122 2,400
307 el2tol & 67,000 67,000
10 Al SXAAEEHE 22X 67,000 67,000
O d=XHe0d XN& 67,000
402 2I2F X201 & 59,000 21,000 38,000
01 BIENSA S E X (XM THR) 59,000 21,000 38,000
O oelold Ssig e K& 59,000
— JHXE 10,000,000& * 5CH 50,000
— 22X 3,000,000 *3CH 9,000
Oelold xtef=gdl XA 121,000 121,000
307 el2to| & 121,000 121,000
10 AlISXAZEHE 22X 121,000 121,000
O Ooelold Atef=2gHl XA 121,000
EFUA FI2E5+E 51,000 51,000 0
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2A:
X XH -
o e

=aak

SINESES I}
SR (ME=X/E= - IIFL0HY)
oo E=2gXd

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

51,000

51,000

51,000
51,000

51,000

o

=

418,811
209,405
104,703
104,703

454,099

N35,288

hoH

=

418,811
209,405
104,703
104,703

454,099

N35,288

14 DBt 243
O Z2wALXI&Y|

= H W

Mo

=

418,811
382,700
191,350
95,675
95,675
36,111
18,055
9,028
9,028

454,099

N35,288

SXWAL HHRA XA (22)

Mo

=

970,474
485,236
242,619
242,619

935,667

34,807

101 e124d|

mho

=

33,000
16,500
8,250
8,250

31,000

2,000

04 JIZtNZ22 XS 2+
O M mAL AHI(EBSHE)

O M RAF X (29H])

= M W

hoH

=

33,000
31,000
15,500
7,750
7,750
2,000
1,000
500
500

31,000

2,000

307 212+01™

hoH

937,474
468,736
234,369
234,369

904,667

32,807

937,474
917,163

904,667

32,807
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2A:

X XH -
o=

SINESES I}
SSAMAA(AMIEXN/ES - HEL0L

)

chel: OfRIolE 2 X (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2

= 458,581
=S 229,291
Al 229,291
O HHRAL X2 (021018 HNEHEE 20,311
= 10,155
= 5,078
Al 5,078

SR 1A X (21) 3,721,333 2,812,519 908,814
= 1,860,665
= 930,334
Al 930,334

301 EetE NS 25,200 26,500 1,300
= 12,600
= 6,300
Al 6,300

14 JIEt 23 25,200 26,500 21,300
O HOHOtEH &2 W ALK R I 25,200
= 12,600
= 6,300
Al 6,300

307 el2to| & 3,696,133 2,786,019 910,114
= 1,848,065
= 924,034
Al 924,034

10 Al SXAEEHE 22X 3,696,133 2,786,019 910,114
O =sggaoeod 2,843,559
= 1,421,779
[ 710,890
Al 710,890
(ORI FSI= (GRS 521,872
= 260,936
[ 130,468
Al 130,468
O HoHOtE=20el018 257,831
= 128,915
[ 64,458
Al 64,458
O AlHHAZS WA 72,871
= 36,435
< 18,218
Al 18,218

OlRI0IE A MM X (%) 211,800 278,920 267,120
= 42,360




2A:

SINESES I}

M EKFUTA(ME=X/ES - IIEL0L)
chel: OfRIolE 2 X (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 169,440
301 EtE NS 211,800 278,920 A67,120
=S 42,360
Al 169,440
14 0Bt 2as 211,800 278,920 A67,120
O ER0IXNZAE EFuA MM 84,000
< 16,800
Al 67,200
O BEsuid HEsd 61,800
= 12,360
Al 49,440
O gOotet 2EFWAI SE+E 57,600
=S 11,520
Al 46,080
O ZO0HOt O12l0lE 2F At =& 8,400
& 1,680
Al 6.720
STE ORI0IE XA (=) (HEA) 275,4% 396,000 A120,504
= 206,622
Al 68,874
307 gl2tol & 275,4%6 396,000 120,504
=S 206,622
Al 68,874
10 Al SXAZEE 22X 275,4%6 396,000 120,504
O 338 oelold =2&4l X&E 275,4%
[ 206,622
Al 68,874
oelold & &a X (%) 94,800 93,200 1,600
= 18,960
Al 75,840
307 el2tol & 94,800 93,200 1,600
= 18,960
Al 75,840
10 AlISAAZEE 22X 94,800 93,200 1,600
O oeloly dedl X3 22,800
== 4,560
Al 18,240
O E2XNHNH0IE WiHu-Hl X2 12,600
= 2,520
Al 10,080
O SSE0R0IE =cld 2| X 59,400
= 11,880
Al 47,520
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2A:

SINESES I}

M BRIUTA(AS=T/2S - IEL0IS)
el of2lolE e (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
olold S013380| iz K& 50,000 50,000
307 elztol & 50,000 50,000
10 Al SXAIEEHE 22X 50,000 50,000
O 318387 gz K& 50,000
QIZE O 02018 el el2dd] K& 172,800 172,800
307 gl2to| & 172,800 172,800
10 AlISXAZEE 22X 172,800 172,800
O Ol&l01® ZclAb & JIAF Q1248| 172,800
oi2lold S48l A& 50,400 50,400 0
307 212+01& 50,400 50,400
10 Al2ISTIAIEEE 22X 50,400 50,400
O 0l2l0l& sS4l X 50,400
SBIAE & SAA RUXA 479,800 479,500 300
301 EtE NS 457,000 457,000
14 IIEt2d3 457,000 457,000
O gelmn SEag
200,0002 x 180 * 122 432,000
O ZIHHl Ad=¢ 500, 0002 x50 12 25,000
307 212+01™ 22,800 22,500 300
10 Al2ISTIAIEEE2HIE X 22,800 22,500 300
O gJlels &5 oelold ¢t X3
1,200,000& * 1971 2+ 13 22,800
olglolg 2xois AX2IXA(E) 224,400 264,000 39,600
= 44,880
Al 179,520
307 el2to| & 224,400 264,000 /39,600
= 44,880
Al 179,520
10 AlRISXAZEE 22X 224,400 264,000 A39,600
O Oelold 2018 Xl XIEALE 224,400
== 44,880
Al 179,520
Oelold Sd3t & SE230 X3 288,000 283,000 0
307 glztol & 288,000 288,000
11 AMEISXAEEXS 288,000 288,000
O OlZ0IE 2ReeT =45, SHasy)
KI& A (2HAI~EE2AI)
20,0003 *4502 * 123 108,000
O 0el0ld RR2R5=s Sda, SE22sH|
Xl (2F3AI~LHoAl
50,0002 *3002 * 122 180,000
222X 9,864,619 8,548,387 1,316,232
= 5,619,347
= 2,717,637
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2A:

X XH -
o=

SINESES I}
SSAMAA(AMIEXN/ES - HEL0HY)

el E5sXE (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 1,527,635
dR0t2=2 N (21D) 3,568,086 4,153,624 A\585,538
= 2,319,256
= 624,415
Al 624,415
301 EtE N = 3,568,086 4,153,624 A\585,538
= 2,319,256
= 624,415
Al 624,415
01 AR 2EHSFS(RNEERTHE) 3,568,086 4,153,624 /585,538
O ZRotE=E X (2H0-2Al) 3,568,086
= 2,319,256
< 624,415
Al 624,415
A SY NJ(=1) 158,811 229,000 AT70,189
= 103,227
== 27,792
Al 27,792
301 22N = 158,811 229,000 AT70,189
= 103,227
=S 27,792
Al 27,792
01 Al E2E A S(FREXM) 158,811 229,000 A70,189
O JI8gs=gld 158,811
= 103,227
= 27,792
Al 271,792
2220 K& (212) 4,918,252 2,642,514 2,215,738
= 3,19%,864
= 860,694
Al 860,694
301 EtE NS 4,918,252 2,642,514 2,275,738
= 3,19%,864
= 860,694
Al 860,694
01 Al EEABZ2(2REER) 4,918,252 2,642,514 2,215,738
O R220(dot==&) X 4,918,252
= 3,19%.,864
< 860,694
Al 860,694
Ogloly 2atEdz X3 (E) 5,040 14,400 29,360
= 1,008
Al 4,032




2A:

X XH -
o=

SINESES I}
SSAMAA(AMIEXN/ES - HEL0HY)

el E5sXE (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
301 EtE NS 5,040 14,400 29,360
= 1,008
Al 4,032
02 ARSI 2 XSG (FHAAHS, NLWE) 5,040 14,400 9,360
O Oeloly gsrEtls A 5,040
= 1,008
Al 4,032
2822 RRRHa (%) 15,288 158,568 143,280
< 4,586
Al 10,702
301 2PEN=S 15,288 158,568 143,280
S 4,586
Al 10,702
03 ALl 2 & A 263 (XL E) 16,288 0 16,288
O 258 22Rg=s X2 15,288
= 4,586
Al 10,702
sy 29 Xd (%) 1,199,142 1,350,281 151,139
s 1,199,142
301 EtE NS 941,280 1,073,281 A132,001
= 941,280
03 A 2E A4S (XL THH) 924,000 0 924,000
O Feltd 223 X2 (23-5AH1) 924,000
< 924,000
14 0Bt 2a3 17,280 148,000 A130,720
O FoltE WA MSHEHl XA 17,280
< 17,280
307 gl2to| & 257,862 277,000 19,138
=S 257,862
10 Al SXAIEEHE2EHI2x 257,862 277,000 19,138
O Felud =234l N3 257,862
= 257,862
Helold JIse 162,000 311,404 A149,404
= 16,000
s 8,000
Al 138,000
gIZtoiglold el X 80,000 74,000 6,000
307 212+01& 80,000 74,000 6,000
11 AMRISXAEEES 80,000 74,000 6.000
O giZtofelold S=2oel K& 80,000
Oelold eZHedl X 50,000 50,000 0
401 Al HIZL 201 50,000 50,000




2A:

SINESES I}

M GREMIA(AIBIEX/E2 - IIEL0A)
=Rl Kol JIsEH (St &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 Al&HI 50,000 50,000 0
O S0y g 50,000
OlRlold JIs=22Hl XA(S1) 32,000 187,404 155,404
= 16,000
= 8,000
Al 8,000
307 elztol & 32,000 187,404 155,404
= 16,000
< 8,000
Al 8,000
11 AMEISXAEEES 32,000 187,404 A155,404
O olglol& JIs2d (HE=) 30,000
= 15,000
s 7,500
Al 7,500
O oelold Jis2Z (Zdidl) 2,000
= 1,000
s 500
Al 500
SIAr et 115,235 90,244 24,991
& 989
Al 114,246
2S3MARYE 29 3,640 3,640 0
201 er23| 3,640 3,640
01 At2teltl 3,640 3,640
O 2RI +5
70,0002 132 +43] 3,640
S22 hote =012 X& 50,000 50,000 0
307 212+01™ 50,000 50,000
11 AMISXAIEEX 50,000 50,000
22 &Hots =01+ 50,000
SIUAE W L AMIA 37,900 29,900 8,000
307 elztol & 37,900 29,900 8,000
11 AMEISXAEEES 37,900 29,900 8,000
O 2SDAY 1] Y HAKNL 19,700
~ BSDNY NN YALY
400,000 »2H 800
— WKFAX AHl X
8,000 x400H 24| 6,400
— dHAMs WS 10,0002 +370& 3,700
— ESuiA A2 uUFH|
80,0003 %110 8,800
O 22X Oelold etotstal ot X2 6,720
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2A:

SINESES I}

M BRTUTA(AS=T/2S - IEL0IS)
Rl ESAE Rt (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2

— A 8,000& 120 *24] 1,920

— WSH| 20,0002 * 120 22 4,800

O 22k oelold 2 Hatsl FIot X& 2,520

— AH 16,0002 »45& 720
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